



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту гибели двоих детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 4 мая в вечернее время дети - девочка 2013 года рождения и мальчик 2015 года рождения, играли на территории приусадебного участка, где проживала девочка, в том числе около компостной ямы. Позднее тела детей обнаружил дедушка погибшей.

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинская и иные экспертизы.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

05 Мая 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1348782>